

引领中俄关系行稳致远 为人类进步事业作出更大贡献

——国际社会高度评价习近平主席对俄罗斯进行国事访问

3月的莫斯科,天朗气清。全球目光聚焦于此。

20日至22日,中国国家主席习近平应邀对俄罗斯进行国事访问。习近平主席同普京总统就中俄关系及共同关心的重大国际和地区问题进行了真挚友好、富有成果的会谈,达成许多新的重要共识。

国际社会高度评价此次访问,认为这一友谊、合作、和平之旅具有历史性的里程碑意义。多国人士在接受新华社记者采访时指出,在两国元首战略引领下,中俄不断丰富新时代全面战略协作伙伴关系内涵,持续深化各领域务实合作,为两国人民创造更多福祉。此访也深远影响世界,将为全球治理体系变革完善、推动构建人类命运共同体、促进人类进步事业作出更大贡献。

元首定向把舵 树立大国关系典范

在两国元首战略引领下,中俄双方相互尊重、相互信任、互利互惠,两国关系历久弥坚,成为当今大国关系的典范。访问期间,中方车队途经之处,很多俄罗斯民众自发挥手致意,健康稳定的中俄关系具有深厚民意基础。

“习近平主席此访无疑将进一步深化中俄新时代全面战略协作伙伴关系,推动两国关系迈上新台阶。”俄罗斯圣彼得堡国立大学东方系教授尼古拉·萨莫诺夫认为,在元首外交引领下,俄中两国关系达到全新高度。

俄罗斯高等经济大学欧洲与国际综合研究中心主任瓦西里·卡申对习近平主席此访取得的丰硕成果感到振奋。他表示,元首外交是引领俄中关系行稳致远的关键。此访在深化伙伴关系、加强经济合作等方面取得重要成果,相信俄中关系将持续健康快速发展。

“可以预见,在元首外交引领下,中俄新时代全面战略协作伙伴关系内涵将进一步丰富,为两国人民创造更多福祉。”玻利维亚前外长费尔南多·瓦纳库尼说,在当前霸权主义、单边主义上升的形势下,此访也为当今世界注入更多稳定性和确定性,“中俄关系成为当今大国关系的典范,也为拉美国家寻求合作提供有益借鉴。”

作为亚欧地区问题专家,《哈萨克斯坦实业报》总编辑谢里克·科尔茹姆巴耶夫长期跟踪研究中俄关系。在他看来,两国元首近年来通过各种方式保持密切沟通,为中俄关系和各领域合作擘画蓝图,双边关系呈现更加全面、更加务实、更具战略性的特点。“中俄关系在发展中愈加成熟、坚韧,树立起新型大国关系典范。”

阿根廷马克思主义研究与培训中心主任、社会学家马塞洛·罗德里格斯指出,人类历史正处在重要转折点,中俄在构建新型大国关系方面树立典范。“只有将国家关系建立在彼此合作、相互尊重的基础上,人民才能在经济、政治、文化、科学等领域发展更好的关系。”

沙特智库科研与知识交流中心中俄问题专家阿卜杜拉·法拉吉认为,两国元首会晤备受全球瞩目,中俄始终相互尊重、平等相待,坚持不结盟、不对抗、不针对第三方,这样的理念获得越来越多国家支持。

加强务实合作 展现广阔发展前景

十年间,中俄双边贸易额增长116%,这是一份来之不易的成绩单。去年以来,中俄全方位务实合作取得丰硕成果,基本盘稳、互补性强、韧性十足的特点持续显现。多国人士指出,习近平主席此访有力推动务实合作,展现了两国和地区共同发展繁荣的广阔前景。

瓦西里·卡申表示,此访期间双方签署的两项联合声明和多项合作文件非常重要。他举例说,双方将加强工业、能源和物流领域合作,并将打造由两国工业企业参与的新产业链,这意味着俄中关系取得新的重要进展,双方开启各领域合作新阶段。

在仔细研读联合声明后,俄罗斯科学院东方研究所首席研究员安德烈·奥斯特洛夫斯基对两国关系未来的发展充满信心。他认为,此访将推动两国合作达到新水平,俄中将继续加强贸易交往,扩大投资力度和范围,双方今后在能源、金融、科技、太空、人文交流等领域的合作将大有可为。

谢里克·科尔茹姆巴耶夫注意到,中俄作为最大邻国和主要新兴市场国家,双向投资规模持续增长,包括能源、航空航天、互联互通等领域大项目合作也正稳步推进。通过此访,双方不仅将在电子商务、科技创新、工业、农业等领域深化合作,还将拓展科教、卫生、文化等人文领域交往,为中俄共同发展振兴提供源源不断的动力。

推动共建“一带一路”和“大欧亚伙伴关系”建设并行不悖、协调发展,加强亚欧地区互联互通,加强中俄两国在联合国、上海合作组织、金砖国家合作机制等多边框架内沟通协调……巴基斯坦伊斯兰堡南亚与国际研究中心执行主任马哈茂德·汗注意到,习近平主席此访在加强区域互联互通、推动地区一体化等方面具有重要意义。

马哈茂德说,共建“一带一路”倡议如今已成为连接欧亚地区与欧盟、中东、南亚等地区的理想平台,而在全球面临疫情后经济复苏挑战的当下,联合国等多边框架作用更加凸显。习近平主席此访强调要加强在上述多边框架内沟通协调,不仅有助于发展中俄关系,也将为欧亚地区和全世界人民带来多重益处。

在巴西中国问题研究中心主任罗尼·林斯看来,中国一直在积极推动双边合作,习近平主席此访彰显中国努力和作用。中国通过寻求务实合作凝聚共识和力量,“我认为这有助于为全球经济、社会和政治发展创造良好和谐的氛围”。

“积极推动‘一带一路’与欧亚经济联盟建设对接合作,加强亚欧地区互联互通”,在近万字篇幅的中俄关于深化新时代全面战略协作伙伴关系的联合声明中,乌兹别克斯坦世界经济与外交大学高级国际研究所专家阿扎马特·谢伊托夫尤为关注和期待这一对接合作。“这两者的对接,既可为推动彼此基础设施、贸易、交通、投资、人力资源等合作开拓新机遇,也将拓宽欧洲与亚洲的合作桥梁,切实造福欧亚国家人民。”

致力完善全球治理 推动构建人类命运共同体

习近平在同普京会谈时指出,当前,百年变局加速演进,国际力量对比深刻演变。作为联合国安理会常任理事国和世界主要大国,中俄责无旁贷,应该共同努力,引导和推动全球治理朝着符合国际社会期待的方向前进,推动构建人类命运共同体。

《俄罗斯报》社长涅戈伊察对此深有感触,认为构建人类命运共同体理念与每个人息息相关,对当今时代和世界意义重大。他表示,习近平主席此访有力推动务实合作,展现了两国和地区共同发展繁荣的广阔前景。

一直密切关注此访的马达加斯加国家行政学院院长玛丽·阿涅丝·阿诺娜指出,中俄元首会谈对应对当今世界在经济、政治、安全等领域的诸多挑战具有重要战略意义,为构建多极化世界格局增添动力。

“多边主义是世界和平与发展的关键,这一趋势不可阻挡。”柬埔寨贝尔泰国际大学资深教授约瑟夫·马修斯认为,作为国际和地区组织的重要成员,中俄共同引领推动多边主义进程,为维护世界秩序发挥平衡和稳定作用。

“中方一贯遵循联合国宪章宗旨和原则,秉持客观公正立场,积极劝和促谈,按照事情本身的是非曲直决定自身立场,始终坚定站在和平一边,站在对话一边,站在历史正确一边。”习近平主席关于乌克兰问题的阐述,引发各国人士共鸣。

玻利维亚前外长费尔南多·瓦纳库尼赞赏中国在乌克兰问题上的立场,认为负责任的、真诚的对话是解决乌克兰问题的最佳途径,也对整个地区和世界有益。长期关注中国发展的英国专家基思·贝内特指出,大国应树立积极榜样,中国立场为解决乌克兰危机勾勒出公正、现实的和平之路。

玛丽·阿涅丝·阿诺娜表示,中国始终从维护世界和平、促进共同发展的角度出发,相信中国能在推动政治解决乌克兰问题上发挥建设性作用。

此访期间,应对世界之变、时代之变、历史之变的中国方案再次受到国际社会高度评价。

匈牙利约翰·冯·诺伊曼大学欧亚中心主任、匈牙利前驻上海总领事霍尔瓦特·列文特指出,习近平主席此访期间再次强调的共建“一带一路”倡议、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议具有重要意义,代表着中国为世界和平、发展、合作所作的努力。这一系列重要倡议都倡导世界不同国家和文明之间相互尊重、平等相待、共同发展,只有这样才能实现共赢。

“共建‘一带一路’倡议、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议等一系列倡议强调全球层面合作、促进共同发展。”叙利亚政治问题专家穆罕默德·奥马里说,这对构建多极化世界格局、反对单边主义、促进世界稳定发展繁荣起到中流砥柱作用。

巴勒斯坦政治分析家奥马尔·赫尔米指出,多边主义是当今世界的发展大势,习近平主席此访释放出重要信号,中俄在推动构建多极化世界格局的过程中扮演重要角色,这将为全球发展与繁荣持续注入强劲动力。

新华社北京3月22日电

“解禁”换“撤诉” 日韩贸易争端将了结?

韩国产业通商资源部长官李昌洋22日说,韩国与日本有望在本周内完成终结两国贸易争端所需程序:日方将解除对韩国关键工业原料的出口限制,而韩方将向世界贸易组织撤回相关申诉。

据韩联社报道,日方上周表示,准备取消对韩半导体原材料出口管制措施。作为回应,韩方也透露向世贸组织“撤诉”打算。

李昌洋22日告诉媒体记者,解决上述问题的“必要程序”将在本周内完成。“我们还会着手修改规则,以便迅速将日本重新列入我方贸易‘白色清单’,并与日方就此事进行协商。”

韩国总统尹锡悦上周访问东京。他与日本首相岸田文雄会晤后同意修复近年来受损的两国关系。

访日前,尹锡悦政府采取一些示好日方的举措,包括就日本强占朝鲜半岛时期强征韩国劳工的赔偿问题做出重大让步,发布所谓“第三方代赔”方案,即由韩国企业捐款支付遭日本强征的韩国劳工受害者赔偿金。这一决定

违背了韩国最高法院2018年判定两家日本企业需赔偿韩国受害劳工的裁决,遭到韩国强征劳工受害者及其支持者团体以及在野党的强烈批评。

涉案日方企业从未执行韩国法院的裁决。日本政府为之“撑腰”,强调强征劳工争端已经由1965年日韩实现关系正常化时所签相关协议解决,还在经贸领域采取对韩报复措施:2019年7月起对韩国实施关键半导体原材料出口管制措施,影响韩国的智能手机显示屏和芯片制造等重要产业,还取消了韩国的出口审批便利待遇。韩国也将日本从获得贸易便利国家的“白色清单”中除名,并于2020年就日方出口管制向世贸组织提起申诉,指认日方违反国际贸易规则。

尹锡悦在21日内阁会议上说,韩方将率先采取措施排除发展韩日关系的障碍,他会责成产业通商资源部长官启动法律程序,将日本重新列入贸易“白色清单”。“我确信如果韩方率先开始排除障碍,日方会予以回应。”新华社

“我们都在同一条船上”

阿根廷宣布重返南美洲国家联盟

新华社布宜诺斯艾利斯3月22日电 阿根廷总统费尔南德斯21日宣布,阿根廷决定重新加入南美洲国家联盟。

费尔南德斯在阿根廷总统府当天发布的声明中说,拉丁美洲各国同在一条船上,应该加强团结,尽快重振南美洲国家联盟。

南美洲国家联盟成立于2008年5月,由玻利维亚、哥伦比亚、厄瓜多尔、秘鲁、委内瑞

拉、阿根廷、巴西、乌拉圭、巴拉圭、智利、圭亚那和苏里南12个成员国组成。2018年以来,阿根廷、巴西等8国陆续退出或暂停成员国资格。

今年1月23日,费尔南德斯和巴西总统卢拉在阿根廷总统府举行会晤,双方表示希望强化南方共同市场作用,重新激活南美洲国家联盟,推进有关建立南美洲共同货币的讨论。

山东万信项目管理有限公司积极开展党建活动

近日,山东万信项目管理有限公司党建小组及青年团成员前往芝罘区凤凰台社区、幸福街道办事处进行集中走访慰问,将关怀和温暖送到群众心坎上。小组成员们带着大米、植物油、面粉等慰问品前往社区和办事处,对住户进行慰问,并与老人进行亲切交流,细心询问老人身体状况,鼓励大家保持积极向上的心态健康生活。

关心关爱社区老人,为他们服务,帮他们解决生活中的困难,是党建组织应尽的责任。老人们的一句句感谢是对党建活动的肯定,也是团队不断进步的动力。团队成员送去的不仅是物质关怀,更是社会大家庭的温暖。在国家积极推进老年健康服务体系建设的政策下,他们过着老有所养、老有所靠、老有所医的幸福生活,他们

面向未来,万信将“不忘初心、牢记使命”,充分发挥科技创新支撑引领作用,助力城市高质量发展,努力将万信打造成政府决策的专业智库、企业发展的高端智囊、工程咨询的行业标杆。持续开展精神文明建设活动,不断传播爱的温暖,用实际行动在社会活动中贡献万信力量,展现企业担当。

(田晓丽)

公告栏

6631203 17854581238

■ 房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元 ■ 公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件 400元 ■ 身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元 ■ 残疾证、学生证、毕业证(个)20元

声明

●江子涵,身份证号:

370612199802022512,于2020年6月毕业时遗失户口迁移证,声明作废。

●衣彦霖,身份证号:

江子涵,身份证号:

F024884,声明作废。

●烟台泰迪电气有限公司开户许可证丢失,核准号:J4560005128101,声明作废。

烟台市自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

(烟自然资规芝告字[2023]第2号)

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律、法规的规定,经烟台市人民政府批准,烟台市自然资源和规划局决定在烟台市土地市场网(网址:www.ytlands.cn)公开挂牌出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况

地块名称	地块坐落	地块编号	出让面积	用地性质	规划信息				出让年限	出让起始价	竞买保证金
					容积率	绿地率	建筑密度	规划建筑面积			
胜利南路以西、五卒山北路以北A1地块	芝罘区胜利南路以西、五卒山北路以北A1地块	烟G(2023)1001号	58762平方米	工业用地	≥2.20	<15%	≥40%	≥12.94万平方米	50年	3678.5万元	3678.5万元

二、竞买人范围

中华人民共和国境内的法人、自然人及其他组织(法律、法规及国家相关规定限制的除外),均可按《烟台市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》的要求,办理CA数字证书,申请参加竞买。本批次出让宗地不接受联合竞买。

三、公告期、缴纳竞买保证金截止期限、挂牌出让

(一)本次国有建设用地使用权挂牌出让公告期为:2023年3月23日0时至2023年4月12日9时。

(二)申请人可于2023年4月12日9时至

2023年4月22日10时前登录烟台市土地市场网,提交竞买申请并通过系统获取保证金缴纳账号,通过网银或电汇缴纳保证金。竞买保证金到账截止时间为2023年4月22日10时(以烟台市土地市场网服务器时间为准)。申请人须以办理CA数字证书的名称一次性足额缴纳竞

买保证金(竞买保证金账号由系统自动生成)。

逾期,烟台市土地市场网将自动停止受理申请

(因银行保证金系统到账存在时间差,建议竞买申请人保证金缴纳时间适当提前)。

(三)本次国有建设用地使用权挂牌出让期

为:2023年4月12日9时至2023年4月24日10时。

四、资格审查

依据《烟台市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》,网上挂牌交易期结束后,进入网上挂牌出让审查期,审查期不超过3个工作日(详见竞买须知)。

五、竞买资料的取得

申请人可于2023年3月23日至2023年4月24日期间,登录烟台市土地市场网,在首页的“土地市场”→“土地出让”栏中点击意向地

块,对意向地块的详细资料和具体要求进行查询或下载(包括出让公告、竞买须知、出让合同(模板)、相关图件、相关附件等)。

六、其他事项

本次出让公告若内容发生变更的,烟台市自然资源和规划局将按原公告渠道发布补充公告,网上挂牌出让活动自变更公告之日起,相应顺延。

七、出让及联系方式

出让:烟台市自然资源和规划局

地址:烟台市莱山区新苑路7号

电话:0535-6289493

网址: http://www.landchina.com/

http://gtj.yant